
Омиљени одбор од бамбуса (бамбус и бор) (Меламин-готов бамбус фурнир) је нова врста плоче
која комбинује предности бамбуса и бора. Окупља природне карактеристике бамбуса и
практичних предности бора, доносећи нове изборе за различите сценарије апликација.

Предности сировина

Бамбус: одабрано висококвалитетни бамбус, који брзо расте и одлично је сировина за
одрживост. Бамбус карактерише висока густина, тврдоћа и жилавост, дајући плоче добре
структурне стабилности и отпорност на деформацију. Истовремено, Бамбус је богат природним
антимикробним супстанцама, тако да одбор има одређени антибактеријски и перформансе
против плијесни.

Бор: Изабрани висококвалитетни боровински материјал је уједначен, мекан и једноставан за
обраду. Његова добра моћ држања за нокте може осигурати чврстину прикључних конектора
на плочу, што је погодно за израду намештаја и изградњу украса. Штавише, текстура боровог
дрвета је природна и лепа, додајући рустикални визуелни ефекат на плочу.

Карактеристике перформанси

Здравље животне средине: У процесу производње, еколошки прихватљиви лепкови се
користе за строго контроле ослобађања формалдехида и других штетних материја. Након
ауторитативног тестирања, емисија формалдехида је далеко испод националног стандарда,
достиже или чак прелазила еколошке стандарде Е0 нивоа, стварајући здраво окружење за
кућни и комерцијални простор.

Економичан: У поређењу са чистом одбором бамбуса или неких врхунских плоча од пуног
дрвета, Мирисна плоча бамбуса (бамбус и бор) је приступачнија на основу квалитета и
еколошких перформанси. Са релативно ниским трошковима, корисници могу уживати у високој
квалитети и трајности производа одбора.
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Добра физичка својства: И висока чврстоћа бамбуса и флексибилност бор, чинећи плочу
укупну велику чврстоћу, добру жилавост, може да издржи одређени притисак и утицај, а није
лако пробити. Истовремено, у различитим окружењима температуре и влажности, стабилност
димензија је боља, смањујући деформацију, исплата и друге проблеме проузроковане
промјенама животне средине.

(Висококвалитетни мирисни одбор бамбуса )

Сценарији апликације

Производња намештаја: Широко се користи у ормару, ормару, полици, столовима и
столицама и другим врстама производње намештаја. Његова добра услуга за обраду лако може
да реализује различите облике и услове процеса; Карактеристике заштите животне средине за
заштиту здравља кућног простора; Умерена цена такође помаже у контроли трошкова
производње намештаја.

Унутрашња декорација: Може се користити за зидну украс, плафон, унутрашњу партицију и
друге пројекте украшавања. Може да створи природну и угодну атмосферу за унутрашњу
простору и испуњава захтеве различитих стилова украса и окружења захваљујући његовим
стабилним физичким својствима и предностима животне средине.

Комерцијални простор: У тржним центрима, продавницама, канцеларијама, хотелима и
другим комерцијалним местима, може се користити за прављење сталак за приказ, новчани
регистри, канцеларијски намештај и тако даље. Не само да испуњава потражњу за
издржљивошћу и заштитом животне средине у комерцијалном простору, већ и повећава стил
простора са природном текстуром.

Заштита и сигурност животне средине

Природни антибактеријски и анти-калуп: Бамбус је богат природном антибактеријском
састојком "Бамбусов куинон", који и даље врши снажан антипактеријски ефекат чак и након
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обраде у плоче. Тестирана од стране националне цертифициране лабораторије,
антибактеријска стопа уобичајених бактерија, као што је Е. цоли, стафилокок ауреус,
Цандидоцоццус ауреус, цандида албицанс итд. Је и до 99,9% или више, који ефективно
инхибира раст калупа, ствара здрав и чист простор за кућно окружење и посебно је погодан за
употребу у спаваћим собама, кухињи, купаоницама и другим местима и посебно је погодан за
употребу у спаваћим средствима, а посебно је погодан за кућне собе и посебно је погодан за
употребу у спаваћим средствима и спречава раст калупа и спречава раст калупа и спречава
раст калупа. Хигијена.

Функција пречишћавања ваздуха: Посебна микропорозна структура унутар мирисаног одбора
бамбуса има снажан капацитет адсорпције, попут активираног угља, може ефикасно адсорбује
формалдехид, бензен, толуен, амонијак и друге штетне материје у ваздуху и смањити мирисе,
смањити садржај унутрашње формалдехиде. Истовремено, може наставити са пуштањем
високе концентрације негативних јона, тестирано да повећа концентрацију негативних јона у
затвореном од 114%, тако да се осећате као да сте у шуми, уживајте у свежини природних
дисања, ефикасно побољшајте квалитет ваздуха у затвореном простору, негу за дисање у
затвореном здрављу целокупне породице.

Природни бамбусов АРОМА: Направљен од 100% чистих бамбуса, природно изнуђује мирис
светла бамбуса, а ова јединствена арома не само умирује тело и ум, већ и збогом од пангентног
мириса који је издао одбор за честитост дрвета, додајући мирну и удобну атмосферу за дом,
тако да увек осећате дах.


